LERNEMES

| heure = LO minutes

[ 265 minutes = 7 heures
2L5 + O = ¢ b
4 heures = 4+ M LO = 240 minutes
25 =240 + 7
265 =240 + 25
Alors 25 =4+ K 15

2L 3HS = 7 minutes
3h = 3 M LO = 180 minutes
3S = 180 4+ 4SS = 225 minutes

3. 2k154+3h55 =7
(2h + 3R + (25 minutes + 5SS minutes) =
Sh 4 (20 min 4+ S min + S5 min) =
Sh =+ (O minutes + 20 minutes) =
(Sh + 6O minutes) + 20 minutes
E&h + 20 minutes = h20

4. Pour les éléves les plus aventureux..

Tu peux utiliser l'addition en colonnes, mais tu ne dois pas cuslier de

considérer aue la retenue, dans les colonnes 2 et 4, se fait 3 O sec

ou min et non 3 I00. Cette retenue doit étre additionnée au chiffre.
Par exemple, si le total de la colonne 4 est de 8, cest-a-dire 80
minutes, cela sianifie W20, done jéeris 2. en Bas et je mets une
retenue dune heure dans la colonne S. Les autres retenues, pour les
colonnes |, 3 et S sorvt standard.

Colonnes 25 43 2 /
I P [
2h25m35s

+3h55Mm2548
Lh 21 mOO

p- 21b



